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1. 교재 p. 227, Exercise # 23. 

 
 

답안 변경점: 끝에서 두번째 줄의 상수는 1이 아니라 4가 맞습니다.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. 교재 p. 264, Exercise # 6. 

 
 

답안 변경점: 교재 178를 보시면 ԰가 아닌 ݄로 쓰는게 맞습니다. (답에는 변화 없음) 

 

3. 교재 p. 265, Exercise # 22. 

 
 

 

 

4. 교재 p. 278의 식 (8.2)가 p. 277의 Fig. 8.9와 일치하는지 수식으로 증명하시오 (그림을 

컴퓨터로 그릴 필요 없음). 
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ψേଵ ൌ cଵr eି୰/ଶୟబsinθeേ୧ம 을 각각의 식에 대입하게 되면, 
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หψP౮หଶ ן sinଶ θ cosଶ Ԅ 을 만족하므로, θ방향으로는 0 or π 일때는 값이 0이 되고, ஠
ଶ
 일때 최대가 

되므로, Fig. 8.9 와 같이 z=0 평면 위에서 값이 최대가 되는 모양을 가지게 되고,  

Φ 방향으로는 0 or π 일 때 값이 최대가 되고, ஠
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ଶ
 일 때에는 0이 되어 Φ ൌ 0, π 가 놓인 축

을 x축으로 잡게 되면 x축 상에서 값이 가장 커지게 되는 2p୶ orbital의 모양을 지니게 된다. 

 

마찬가지로  
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의 형태로, ቚψP౯ቚ
ଶ

ן sinଶ θ sinଶ Ԅ 을 만족하므로, Φ 방향으로 0 or π 일 때 0이 되고, ஠
ଶ
 , ଷ஠

ଶ
 일 

때 최대가 되는 2p୷ orbital의 모양을 지니게 됨을 알 수 있다. 

 

 


